(%
)é Correction de PECUE 10 de ’Examen Blanc n°5 du 25/02/2023
1/ B 2/ A 3/ ABC 4/ AB 5/ ACD
6/ ABCD 7/ ABCD 8/ C 9/ E 10/ C
11/ ABCD 12/ A 13/ CD 14/ AB 15/ AD
16/ AD 17/ ABCD 18/ BD 19/ ABCD 20/ E
21/ AB 22/ AD 23/ BCD 24/ B 25/ C
26/ E 271/ E 28/ E 29/ E 30/ E
QCM1:B
A) Faux : le V3 traverse le trou oval
B) Vrai

C) Faux : le V2 traverse la fissure orbitaire inférieure
D) Faux : le nerf ophtalmique est le nerf V1
E) Faux

QCM2: A

A) Vrai

B) Faux : il est constitué de trois feuillets (antérieur, moyen et profond)

C) Faux : la zone viscérale du cou est délimitée par le fascia cervical moyen
D) Faux : elle s’étend de la ligne nucale supérieure au muscle digastrique
E) Faux

QCM 3: ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : le nerf facial est le nerf VII et ne traverse pas la FOS
E) Faux

QCM4: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : il est taillé dans la petite aile du sphénoide

D) Faux : elle se situe entre le maxillaire et I'os sphénoide
E) Faux

QCM5: ACD

A) Vrai

B) Faux : le nerf facial est la septiéme paire de nerfs craniens ;)
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM6: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 7 : ABCD

A) Vrai : plus précisément par le nasopharynx
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
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QCcM8:C

A) Faux : le processus épineux est certes trés volumineux par rapport aux autres processus des vertébres cervicales,
mais il n’est pas saillant comme celui de C7 +++

B) Faux : avec la téte de la premiére céte droite et la téte de la premiéere cdte gauche !

C) Vrai

D) Faux : si si, il est de forme variable selon les individus (sinon le pédicule vertébral ne pourrait plus passer ®)

E) Faux

QCM9: E

A) Faux : la mastication permet de préparer un bol alimentaire cohésif, plastique et glissant

B) Faux : la mastication est un phénomeéne rythmique d’origine centrale

C) Faux : les feedbacks sensoriels (20 ms) sont issus des dents et des muqueuses buccales
D) Faux : une séquence est composée de plusieurs cycles de mastication

E) Vrai

QCM10:C

A) Faux : il existe 3 hypothéses (théories) qui supposent l'origine de I'hypersensibilité dentaire (ce sont des théories,
qui ne sont pas approuvées ou encore totalement élucidées)

B) Faux : la théorie de Brannstrém suppose que les tubules dentinaires sont remplis de fluide

C) Vrai

D) Faux : la chaleur dilate le fluide dans les tubules dentinaires, entrainant son écoulement vers la pulpe # le froid
contracte le fluide dans les tubules dentinaires, entrainant son écoulement vers I’extérieur

E) Faux

QCM 11 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM12: A

A) Vrai

B) Faux : a la fin du stade de neurulation, il y a un mouvement antéro-postérieur : la partie antérieure (= céphalique)
est ramenée sur la partie cardiaque

C) Faux : au 36° jour, il y a la formation de deux épithélia odontogénes sur le bourgeon nasal inférieur

D) Faux : le tissu ectomésenchymateux connait une densification cellulaire (# I'épithélium odontogéne connait une
augmentation de strates cellulaires)

E) Faux

QCM13:CD

A) Faux : elles participent & diminuer le risque de fracture dentaire
B) Faux : elles participent & diminuer le travail musculaire

C) Vrai : les cuspides guides = surplombantes

D) Vrai

E) Faux

QCM 14 : AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : la fréquence de mastication n’est pas modifiée par la dureté (ni par 'age)

D) Faux : I'activité électromyographique par cycle n’est pas affectée par la dureté (# I'activité électromyographique par
séqguence est affectée par la dureté)

E) Faux

QCM 15: AD

A) Vrai

B) Faux : les muscles de I'expression faciale sont issus du 2éme arc
C) Faux : les muscles masticateurs sont issus du 18" arc

D) Vrai

E) Faux
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QCM 16 : AD

A) Vrai

B) Faux : les reliefs sont présents au niveau du palais dur du palais secondaire

C) Faux : le palais mou + le palais dur — palais secondaire ! Le palais mou appartient donc au palais secondaire
D) Vrai

E) Faux

OCM 17 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 18 : BD

A) Faux : face interne de la membrane plasmique (pour filtrer les organites a l'intérieur des odontoblastes)
B) Vrai

C) Faux

D) Vrai

E) Faux

QCM 19: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM20:D

A) Faux : la fluorose est liée a un excés d’ions (fluor)

B) Faux : 'amélogénese imparfaite est liée a une altération des protéines de I’émail (comme I'amélogénine)
C) Faux : c’est I'inverse, proximal = SIP et distal = UN prisme

D) Vrai : +++

E) Faux

QCM21: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : c’est l'inverse !

D) Faux : mais permet un suivi assez précis du patient
E) Faux

QCM 22 : AD

A) Vrai

B) Faux : un score sur 36, le reste est juste

C) Faux : utilisée surtout en gériatrie et peu adaptée a ’'AVC
D) Vrai

E) Faux

QCM 23 : BCD

A) Faux : fonctions du membre supérieur
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM24:B

A) Faux : 16 questions
B) Vrai
C)Faux:de0Oa5

D) Faux:dela4

E) Faux
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QCM25:C

A) Faux : de la moelle épiniére +++, lisez bien svp !

B) Faux : utilisée pour la maladie de Parkinson (UPDRS = Unified Parkinsonians Disease Rating Scale)
C) Vrai

D) Faux : c’est la cotation 5 ca !

E) Faux

OCM26: E

A) Faux : en haut on a une E.S.A

B) Faux : au milieu on a une E.S.S.V
C) Faux : en bas nous avons une E.S.V
D) Faux : cf correction item ¢

E) Vrai

OCM27: E

A) Faux : un rythme cardiaque pas un rythme respiratoire, attention a la confusion sinon le reste de I'item est juste
B) Faux : la PO2 doit étre égale a 12 PKa

C) Faux : la Sa02 doit étre de 98%

D) Faux : la PCO2 doit étre entre 38 et 42 mmHg soit 5-5,6 KPa

E) Vrai

QCM28: E

A) Faux : sous-hyoidiens et 1°© cote

B) Faux : le petit dentelé va en postéro supérieur de C7 a D3 et en postéro inférieur de T12/T11 a L3 et va de la 9¢me
ala 12¢me cote

C) Faux : pas au radius mais humérus et aux cbtes 3/4/5/6/7

D) Faux : dans le second de la paroi antérieure et rejoint les cotes 5 a 12

E) Vrai

QCM29: E

A) Faux : regle convexité = sens opposé, regle concavité = méme sens

B) Faux : le roulement = degré majeur = forte amplitude, le glissement = degré mineur = faible amplitude
C) Faux : la régle de la convexité, c’est la surface convexe qui est mobile

D) Faux : la régle de la concavité, c’est la surface concave qui est mobile

E) Vrai

QOCM30: E

A) Faux : j'ai échangé A et B (les ordres de preuves scientifique) ATTENTION LE PROF A DIT EN PRESENTIEL
QU’IL POUVAIT PIEGER DESSUS +++

B) Faux : c’est B pas A

C) Faux : sociale pas territorial

D) Faux : une diminution du risque

E) Vrai
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